



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН, АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ,
ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ І ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ
НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

просп. Шевченка, 4,
65032, м. Одеса,

e-mail: orada_kanc@od.gov.ua
www.oblrada.od.gov.ua

тел. 718-96-30

ПРОТОКОЛ № 25

засідання постійної комісії обласної ради з питань екології,
природокористування, земельних відносин, адміністративно-
територіального устрою, запобігання надзвичайним ситуаціям і
ліквідації їх наслідків та оборонної роботи

м. Одеса
пр. Шевченка, 4

03 вересня 2024 року
121.00, каб.531

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Волканов Валентин Дмитрович	– голова постійної комісії
Кобильніков Олексій Борисович	– член постійної комісії
Антов Трифон Данилович	– член постійної комісії
Капітан Ігор Борисович	– член постійної комісії
Кутателадзе Олег Джумберович	– член постійної комісії

Представники апарату обласної ради:

Балан	- керуючий справами апарату обласної ради
Олександр Миколайович Лебедев	- начальник юридичного управління апарату обласної ради
Роман Сергійович Димова	- начальник відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради
Валентина Володимирівна Перката	- консультант відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради, який надає організаційно-методичну допомогу в роботі постійної комісії з питань екології,
Любов Олексіївна	

природокористування, земельних відносин, адміністративно-територіального устрою, запобігання надзвичайним ситуаціям і ліквідації їх наслідків та оборонної роботи

Запрошені на розгляд питань порядку денного:

Дмитренко Олексій Сергійович	- директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Шатохіна Ірина Вадимівна	- директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Грицай Олександр Анатолійович	- директор філії «Південний лісовий офіс» ДП «Ліси України»

Прес-служба обласної ради

ВІДСУТНІ

Члени постійної комісії:

Митрофанський Сергій Володимирович	– заступник голови постійної комісії
---------------------------------------	--------------------------------------

Запрошені на розгляд питань порядку денного:

Фігель Андрій Анатолійович	– заступник голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації
-------------------------------	--

Засідання веде голова постійної комісії Волканов В., який відкрив засідання та оголосив питання проекту порядку денного.

Питання порядку денного:

1. Про обрання секретаря постійної комісії.

Доповідач – **Волканов Валентин Дмитрович**, голова постійної комісії

2. Про проект рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки».

Доповідач – **Дмитренко Олексій Сергійович**, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації

3. Про проект рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Одеської обласної ради від 21 червня 2024 року № 668-VIII «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Одеської обласної ради народних

депутатів від 01 жовтня 1993 року № 496-XXI «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області».

Доповідач – **Шатохіна Ірина Вадимівна**, директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації,

Співдоповідач - **Лебедев Роман Сергійович**, начальник юридичного управління апарату обласної ради

4. Про проект рішення обласної ради «Про внесення змін до деяких рішень обласної ради щодо надання у користування мисливських угідь державним підприємствам».

Доповідач – **Грицай Олександр Анатолійович**, директор філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»,

Співдоповідач – **Шатохіна Ірина Вадимівна**, директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації

5. Про лист Держлісагентства від 14.08.2024 № 12-11/4594-24 щодо визначення критеріїв (вимог) віднесення підприємств, установ та організацій до категорії таких, у яких створено спеціалізовані підрозділи згідно зі статтею 17 Лісового кодексу України.

Доповідач – **Волканов Валентин Дмитрович**, голова постійної комісії

Співдоповідачі – **Шатохіна Ірина Вадимівна**, директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації, **Грицай Олександр Анатолійович**, директор філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»,

6. Про проект рішення обласної ради «Про зняття з контролю рішень обласної ради».

Доповідач – **Балан Олександр Миколайович**, керуючий справами апарату обласної ради,

Голова постійної комісії Волканов В. запропонував членам постійної комісії висловити свої пропозиції або зауваження до порядку денного.

Пропозиції відсутні.

Голосування за порядок денний: Волканов В. - «за»
Анто .Т - «за»
Капітан І. - «за»
Кобильніков О. - «за»
Кутателадзе О. - «за»

СЛУХАЛИ:

По питанню 1.

Виступили: Волканов В. – г зазначив, що Філонов Є., який був секретарем постійної комісії, перейшов до іншої комісії, тому потрібно обрати нового секретаря постійної комісії. Запропонував кандидатуру Антова Трифона Даниловича. Запитав, чи будуть інші пропозиції.

Пропозицій немає.

Вирішили:

Обрати секретарем постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, земельних відносин, адміністративно-територіального устрою, запобігання надзвичайним ситуаціям і ліквідації їх наслідків та оборонної роботи Антова Трифона Даниловича.

Голосування: Волканов В. - «за»

Капітан І. - «за»

Кобильніков О. - «за»

Кутателадзе О. - «за»

Антов .Т - не голосував у зв'язку з конфліктом інтересів.

По питанню 2.

Виступили: Дмитренко О. – виступив з презентацією Звіту щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів з її реалізації. Відповів на питання.

Питання:

Кутателадзе О. – зауважив, що у розділі 2.2. «Захищена та відновлена екосистема» Звіту зазначено, що побудована господарсько-побутова каналізація та КОС в с. Визирка Лиманського району. Однак це не відповідає дійсності. Об'єкт частково побудований. Потрібно виправити й уточнити обсяг виконаних робіт.

Волканов В. – питання щодо стану розвитку доріг в області. Зазначив, що при підготовці нової редакції Стратегії розвитку Одеської області та Плану заходів із її реалізації на наступні роки потрібно доповнити стратегічними цілями щодо розвитку дорожньої інфраструктури області.

Вирішили:

1. Інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації Дмитренка О. , а також пропозиції і зауваження голови постійної комісії Волканова В. і члена постійної комісії Кутателадзе О. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації:

2.1. Відкоригувати інформацію, викладену в абзаці п'ятому розділу 2.2. «Захищена та відновлена екосистема» Звіту, зазначивши, що господарсько-побутова каналізація та КОС в с. Визирка Лиманського району не побудована, а частково побудована (уточнити обсяг виконаних робіт).

2.2. Доповнити Стратегію розвитку Одеської області та План заходів із реалізації Стратегії розвитку Одеської області на наступні роки стратегічними цілями щодо розвитку дорожньої інфраструктури області.

3. Рекомендувати доопрацьований проект рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області за 2023 рік» з урахуванням вищезазначених пропозицій постійної комісії до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосування: Волканов В. - «за»
Антов .Т - «за»
Капітан І. - «за»
Кобильніков О. - «за»
Кутателадзе О. - «за»

По питанню 3.

Виступили: Шатохіна І. – доповіла щодо внесеного проекту рішення. Уточнила, що у розпорядчій частині пропонується визнати недійсним додаток 3 до рішення від 01 жовтня 1993 року № 496-XXI.

Лебедев Р. – зазначив, що за пропозиціями юридичного управління до обласної державної (військової) адміністрації надіслано пропозиції викласти проект рішення у новій редакції, а саме про визнання недійсним рішення обласної ради від 21 червня 2024 року № 668-VIII з моменту його прийняття. Оскільки не були враховані деякі моменти з рішення 1993 року, що спричинило зауваження екологічної громадськості. Також планується оскарження рішення прокуратурою, яка вважає його єдиним важелем стримання можливого знищення цінних природоохоронних ділянок. Що стосується додатку 3, то по зарезервованим територіям питання може вирішуватись відповідно чинного законодавства із залученням науковців територіальними громадами на місцях.

Вирішили:

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. та пропозиції начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р. взяти до відома.

2. Погодитись з пропозиціями начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р.

3. Рекомендувати внести до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання проект рішення обласної ради в редакції, що запропонована начальником юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., а саме – «Про визнання недійсним рішення Одеської обласної ради від 21 червня 2024 року № 668-VIII «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Одеської обласної ради народних депутатів від 01 жовтня 1993 року № 496-XXI «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області».

Голосування: Волканов В. - «за»
Антов .Т - «за»
Капітан І. - «за»
Кобильніков О. - «за»
Кутателадзе О. - «за»

По питанню 4.

Виступили: Грицай О. – доповів щодо запропонованого проекту рішення, надавши відповідні пояснення. Зазначив, що на даний час ДП «Ліси України» стало правонаступником ліквідованих державних лісгосподарських підприємств, яким були надані у користування мисливські угіддя рішеннями

обласної ради, тому пропонується внести зміни до цих рішень без зміни площі і термінів.

Шатохіна І. – підтримала доцільність проекту рішення.

Вирішили:

1. Інформацію директора філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» Грицяя О. та директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. взяти до відома.

2. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Про внесення змін до деяких рішень обласної ради щодо надання у користування мисливських угідь державним підприємствам» до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосування: Волканов В. - «за»
Антов .Т - «за»
Капітан І. - «за»
Кобильніков О. - «за»
Кутателадзе О. - «за»

По питанню 5.

Виступили: Волканов В.. – проінформував членів постійної комісії про надходження на розгляд листа Держлісагентства з проханням надати пропозиції для підготовки критеріїв (вимог) віднесення підприємств, установ та організацій до категорії таких, у яких створено спеціалізовані підрозділи згідно зі статтею 17 Лісового кодексу України. Зазначив, що для обговорення запрошено профільний Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації та філію «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ».

Шатохіна І. – надала інформацію та коментар.

Грицяй О. – надав інформацію та коментар.

Вирішили:

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. та директора філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» Грицяя О. взяти до відома.

2. Погодитись з пропозиціями Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації та філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ», що додаються.

3. Рекомендувати обласній раді надати відповідь Державному агентству лісових ресурсів України з урахуванням зазначених пропозицій Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної (військової) адміністрації та філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ».

Голосування: Волканов В. - «за»
Антов .Т - «за»
Капітан І. - «за»

Кобильніков О. - «за»

Кутателадзе О. - «за»

По питанню 6.

Виступили: Волканов В. – проінформував, що на минулому засіданні комісія розглянула підсумковий звіт про виконання Регіональної програми збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25 жовтня 2019 року № 1095-VII (зі змінами), у зв'язку із закінченням терміну дії та рекомендувала зняти рішення з контролю.

Балан О. – доповів по суті проекту рішення. Зазначив, що мова йде про зняття з контролю 2-х програм, термін дії яких звершився і по яких є висновки профільних постійних комісій з відповідними рекомендаціями.

Вирішили:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В. та керуючого справами апарату обласної ради Балана О. взяти до відома.

2. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Про зняття з контролю рішень обласної ради» до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосування: Волканов В. - «за»

Антов .Т - «за»

Капітан І. - «за»

Кобильніков О. - «за»

Кутателадзе О. - «за»

Голова постійної комісії Волканов В. підвів підсумки, закрив засідання.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ

Секретар постійної комісії

Трифон АНТОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН, АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ,
ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ І ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ
НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

просп. Шевченка, 4,
65032, м. Одеса,

e-mail: orada_kanc@od.gov.ua
www.oblrada.od.gov.ua

тел. 718-96-30

03 вересня 2024 року

№ 25/1-12ПК

РІШЕННЯ

Про обрання секретаря постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, земельних відносин, адміністративно-територіального устрою, запобігання надзвичайним ситуаціям і ліквідації їх наслідків та оборонної роботи

Заслухавши та обговоривши пропозицію голови постійної комісії Волканова В. щодо кандидатури на посаду секретаря постійної комісії, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

Обрати секретарем постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, земельних відносин, адміністративно-територіального устрою, запобігання надзвичайним ситуаціям і ліквідації їх наслідків та оборонної роботи Антова Трифона Даниловича.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН, АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ,
ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ І ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ
НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

просп. Шевченка, 4,
65032, м. Одеса,

e-mail: orada_kanc@od.gov.ua
www.oblrada.od.gov.ua

тел. 718-96-30

03 вересня 2024 року

№ 25/2-12ПК

**Висновки та рекомендації
з розгляду питання**

Про доопрацьований проєкт рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки»

Заслухавши та оговоривши інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації Дмитренка О., а також пропозиції і зауваження голови постійної комісії Волканова В. і члена постійної комісії Кутателадзе О., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації Дмитренка О., а також пропозиції і зауваження голови постійної комісії Волканова В. і члена постійної комісії Кутателадзе О. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації:

2.1. Відкоригувати інформацію, викладену в абзаці п'ятому розділу 2.2. «Захищена та відновлена екосистема» Звіту, зазначивши, що господарсько-побутова каналізація та КОС в с. Визирка Лиманського району не побудована, а частково побудована (уточнити обсяг виконаних робіт).

2.2. Доповнити Стратегію розвитку Одеської області та План заходів із реалізації Стратегії розвитку Одеської області на наступні роки стратегічними цілями щодо розвитку дорожньої інфраструктури області.

3. Рекомендувати доопрацьований проєкт рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області за 2023 рік» з урахуванням вищезазначених пропозицій постійної комісії до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name Valentin Volkhanov.

Валентин ВОЛКАНОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН, АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ,
ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ І ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ
НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

просп. Шевченка, 4,
65032, м. Одеса,

e-mail: orada_kanc@od.gov.ua
www.oblrada.od.gov.ua

тел. 718-96-30

03 вересня 2024 року

№ 25/3-12ПК

Висновки та рекомендації
з розгляду питання

«Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Одеської обласної ради від 21 червня 2024 року № 668-VIII «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Одеської обласної ради народних депутатів від 01 жовтня 1993 року № 496-XXI «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області»

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. та пропозиції начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. та пропозиції начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р. взяти до відома.

2. Погодитись з пропозиціями начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р..

3. Рекомендувати внести до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання проєкт рішення обласної ради в редакції, що запропонована начальником юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р., а саме – «Про визнання недійсним рішення Одеської обласної ради від 21 червня 2024 року № 668-VIII «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Одеської обласної ради народних депутатів від 01 жовтня 1993 року № 496-XXI «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області».

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН, АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ,
ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ І ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ
НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

просп. Шевченка, 4,
65032, м. Одеса,

e-mail: orada_kanc@od.gov.ua
www.oblrada.od.gov.ua

тел. 718-96-30

03 вересня 2024 року

№ 25/4-12ПК

**Висновки та рекомендації
з розгляду питання
«Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до деяких
рішень обласної ради щодо надання у користування мисливських угідь
державним підприємствам»**

Заслухавши та оговоривши інформацію директора філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» Грицяя О., директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» Грицяя О. та директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. взяти до відома.

2. Рекомендувати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до деяких рішень обласної ради щодо надання у користування мисливських угідь державним підприємствам» до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН, АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ,
ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ І ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ
НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

просп. Шевченка, 4,
65032, м. Одеса,

e-mail: orada_kanc@od.gov.ua
www.oblrada.od.gov.ua

тел. 718-96-30

03 вересня 2024 року

№ 25/5-12ПК

**Висновки та рекомендації
з розгляду питання**

**«Про лист Держлісагентства від 14.08.2024 № 12-11/4594-24 щодо
визначення критеріїв (вимог) віднесення підприємств, установ та
організацій до категорії таких, у яких створено спеціалізовані підрозділи
згідно зі статтею 17 Лісового кодексу України»**

Заслухавши та оговоривши інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. та директора філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» Грицяя О., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації Шатохіної І. та директора філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» Грицяя О. взяти до відома.

2. Погодитись з пропозиціями Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації та філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ», що додаються.

3. Рекомендувати обласній раді надати відповідь Державному агентству лісових ресурсів України з урахуванням зазначених пропозицій Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної (військової) адміністрації та філії «Південний лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ».

Додаток на 3 арк. в 1 прим.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН, АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ,
ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ І ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ
НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

просп. Шевченка, 4,
65032, м. Одеса,

e-mail: orada_kanc@od.gov.ua
www.oblrada.od.gov.ua

тел. 718-96-30

03 вересня 2024 року

№ 25/6-12ПК

**Висновки та рекомендації
з розгляду питання
«Про проєкт рішення обласної ради «Про зняття з контролю
рішень обласної ради»**

Заслухавши та оговоривши інформацію керуючого справами апарату обласної ради Балана О., враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії від 11.06.2024 № 24/13-12ПК, постійна комісія

ВИРШИЛА:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В. та керуючого справами апарату обласної ради Балана О. взяти до відома.
2. Рекомендувати проєкт рішення обласної ради «Про зняття з контролю рішень обласної ради» до розгляду на пленарному засіданні двадцять третьої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ